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Bompoc 1

Jla/aer

MMeercs i B opraavsaiyy MeHio?

A) lia, Ans BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKAMOB bYyHKIHOHUPOBAHUS
OpraHu3aluy

(f&ﬂb

b) na,-Ho Ge3 yuera Bo3pacTHEIX rpyr

B) et .
2 BBIBEMIEHO M MUK/IMYHOE MEHIO JUIS 0O3HAKOMIIEHHS poauTesel u nerei?
A) na P
b) mer i
3 BEIBEHIEHO M eXXe/IHEBHOE MEHIO B YIOGHOM /I 03HAKOMIICHHS poxurenei u nereit mecre?
A) na ZL
B) Her v
4, B MeHI0 0TCyTCTBYIOT IOBTOPBI 6115017
A) na, 110 BceM HAM a8
b) HET, IMEIOTCSI TOBTOPEI B CMEXXHBIE THU =
3. B MeHr0 0TCYTCTBYIOT 3anpemmennsie 6roaa 1 IIPOJYKTBI
A) 11a, 110 BCEM IHIM GO
b) mer, umerorcs TIOBTODPHI B CMEXKHBIE HH v
6. CoOTBETCTBYET JTH PerNaMeHTHPOBAHHOE HK/IMIHBIM MEHIO KOTIMIECTRO [IPHEMOB TTHIIH
PeXIMY QYHKIHOHHPOBAHKS OPraHu3aIin?
A) na 20—
b) mer Y
7. EcTh 11 B opranm3saium npukas o CO31aHuu U nopsiake paborel 6pakepaxkHoN koMuccuu?
A) na Q.
b) mer v
8 OT BCeX 1M IMApTHil NPUTOTOBNEHHbIX OJIION CHUMAETCS Opakepax?
A) na GO0
b) mer i
9 Beusisnsnmce 1 paxTel He JomMycka K peati3auu 60,1 1 IPOAYKTOB 10 PE3YJIbTATaM
paboTsI GpakepaKHON KOMUCCHH (3a IIEPHOJ HE MeHee Mecsa)?
A) mer frl#I—
b) na
10 Cosnansl 1 yCcI0BHS IS OPraHA3ALNY [TATAHKS JeTel ¢ Yy4€TOM 0COOEHHOCTEM 310POBbs
(caxapHpl# [HabeT, MHINEBbIE ATUIEPTHI)?
A) na 248
b) mer v
11 IIpoBomrTes i yGOpKa MOMENIeH i nocie Kaxaoro IIpueMa numu?
A) na Za—
b) mer v
12 Kauectsenno mu nposenena y6opka nomemmenuii s NpueMa IMINKM Ha MOMEHT paboThl
KoMuccHu?
A) na Za_
B) ner l
13 OO6HapyXuBaTHCh JIM B IOMEIIEHHSX VIS IPAEMA [TUIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJIEIbI UX
JKU3HENSSITEIIbHOCTH?
A) Her | Kl




b) na

14 Co3/1aHbl1 JTM YCJIOBHS U1 COOIOACHUS IETHMH IIPABHJI TMYHON TMIrHEeHbI?
A) na 2a
b) et e

15 BEISBISUIACEH JIW 3aMEUYaHus K COOIOJICHUIO ACTHMHU TIPABIII JIMYHOM TUTHEHBI?
A) et V7
b) na

16 BBISBISITACH JIU IIPY CPAaBHEHHMH PEATTM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MEHIO (haKThI
WCKIIIOYEHHS OTAENBHBIX OIIION H3 MEHIO?
A) HET slyn
b) na

17 Wmenu mu GakThl BBIIAYU AE€TAM OCTHIBIIEH UM ?
A) Her e
b) na

18

Cpenauit % NHINEBBIX OTXOJO0B MOCHE IMpHeMa IHINY NIKOJbHUKaMH (0T o0mein
MacChl IPUTOTOBICHHON MHIIHN )
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